



**FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE
DIN INDUSTRIA LEMNULUI - ROMÂNIA**

Federation of Free Trade Union in the Wood Industry

*040183 București, Str. Episcopul Chesarie nr. 15, Tronson E,
Biroul 2, parter, sector 4*

Telefon: 021.316.88.37, fax: 021.316.88.27

E-mail: fslil@yahoo.com, fslil@fslil.ro

Nr.219/07.10.2014

Către,

**Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale, Persoanelor
Vârștnice (MMFPSPV) - D-nei Ministru ROVANA PLUMB**

Camera Deputaților – Comisia pentru Muncă și Protecție Socială

Senatul României – Comisia pentru Muncă și Protecție Socială

Federația Sindicatelor Libere din Industria Lemnului (FSLIL) este interesată în mod direct de condițiile deosebite la locurile de muncă ale salariaților (femeile cu deosebire) din Industria Lemnului, în mod special din sectorul prelucrarea lemnului și industria mobilei.

Aici ne referim la gradul de expunere al factorilor de risc profesional, specific sectoarelor de activitate menționate mai sus, pe toată durata timpului normal de muncă, ce poate conduce în timp la îmbolnăviri profesionale, la comportamente riscante în activitate, cu consecințe asupra securității și sănătății în muncă a asiguraților.

Activitatea de Prelucrarea Lemnului și Industria Mobilei se desfășoară în condiții de muncă deosebit de grele. Condițiile grele de muncă sunt datorate în primul rând lucrului în medii închise, în prezența sau deservind mașini de prelucrat lemnul care, în funcționare produc zgomote specifice, vibrații, emanații de pulberi din lemn, vapori și particule fine de substanțe chimice toxice, ceea ce impune risc și expunere la risc.

Munca prestată în aceste locuri de muncă conduce la uzura fizică, psihică și îmbătrânire prematură, la îmbolnăviri specifice cauzate de zgomot, vibrații și noxe, leziuni ale aparatului auditiv, boli neuro-psihice, boli ale aparatului digestiv, boli hepatice, cardiopatii, boli de piele și de ochi.

Față de cele prezentate propunem ca vârsta standard pentru lucrătorii, în special femeile, care reprezintă 70% din angajați din activitatea de Prelucrarea Lemnului și Industria Mobilei, pensionarea pentru limită de vârstă să se reducă de la 65 la 60 de ani.

Pentru alte detalii puteți să contactați atât conducerea federației cât Asociația Producătorilor de Mobilă din România (APMR).

**COLEGIUL DE CONDUCERE,
PREȘEDINTE,
DAN ANGHEL**